



# АВРИЛ ЛАВИН В ДЕТСТВЕ

Аврил Рамона Лавин родилась в городе Бельвиль, Онтарио], в семье представителей рабочего класса Джудит-Розанн «Джуди» и Жан-Клода Лавин]. Имя «Avril» (фр. Апрель) было выбрано её отцом, франкоканадцем. У Аврил есть старший брат Мэтью и младшая сестра Мишель. В два года она стала петь церковные песни вместе с матерью. Когда ей было пять лет, семья переехала в Напани, Онтарио, городок с пятидесяти тысячным населением]. Она не любила учиться (иногда её выгоняли из класса за поведение), но родители поддерживали желание дочери стать певицей. Отец купил ей микрофон, ударную установку, клавишные, несколько гитар и оборудовал студию в подвале. В 14 лет родители водили её петь в караоке. Лавин также выступала на сельских ярмарках, где пела песни кантри-исполнителей. В то же время она начала писать свои песни, первая из которых была о подростковой влюбленности и называлась «Can't Stop Thinking About You»



# НАЧАЛО КАРЬЕРЫ

В 1998 году, выиграв в конкурсе на радио, Лавин спела с Шанайей Твейн на сцене Scotiabank Place песню «What Made You Say That». Лавин сказала ей, что собирается стать «известной певицей». Во время выступления с любительским театром Lennox её заметил местный фолк-исполнитель Стивен Мэдд и пригласил спеть вокальную партию в его песне «Touch the Sky» с альбома 1999 года *Quinte Spirit*. Позже она исполнила песни «Temple of Life» и «Two Rivers» на его альбоме 2000 года *My Window to You*. В декабре 1999 года, исполняя кавер-версии кантри-песен в книжном магазине Chapters в Кингстоне, Онтарио, она познакомилась со своим первым менеджером Клиффом Фабри. Фабри отправил видеокассеты с домашними записями Лавин некоторым потенциальным продюсерам, и начинающая певица встретила с несколькими из них. Марк Джоуэтт из компании Nettwerk свел её с Питером Зиццо летом 2000 года, с которым она написала песню «Why». Однажды во время поездки в Нью-Йорк Лавин заметили менеджеры Arista Records.





## ABBEY DAWN

Abbey Dawn — линия одежды, созданная певицей Аврил Лавин эксклюзивно для Kohl's. Название имеет отношение к детству Аврил Лавин: это прозвище, которое дал ей отец; школьные друзья также часто называли Аврил «Эбби». Линия Abbey Dawn позиционируется как одежда для молодежи, ведущей активный образ жизни. Стоимость вещей составляет примерно \$24 — \$48.



# РОМАНТИЧЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ

Лавин подружилась с вокалистом Sum 41 Дериком Уйбли в 17 лет; ещё через два года они начали встречаться[198. В июне 2005 года Уйбли пригласил Лавин в Венецию, во время поездки они катались на гондоле, устроили романтический пикник, а 27 июня он сделал предложение].

Поначалу она задумывала «рок-н-рольную, готическую свадьбу», но не захотела идти против традиций. «Я мечтала о свадьбе с самого детства. Я должна быть в белом... Люди думали, что на мне будет чёрное свадебное платье, и я бы так и поступила. Но, в то же время, я думала о свадебных фотографиях, и я хотела, чтобы все было стильно. Я не хотела бы возмущаться через 20 лет „Ох, зачем же я сделала такую причёску?“»[200]

Свадебная церемония прошла 15 июля 2006 года в частном владении в Монтечито, Калифорния]. Было приглашено около 110 человек. Лавин в платье от Веры Вонг шла под венец со своим отцом, Жан-Клодом, под марш Мендельсона. Во время первого танца жениха и невесты играла песня «Iris» группы Goo Goo Dolls[

Спустя семь месяцев Лавин заявила, что она «лучшее, что когда-либо случилось с ним», и предложила ему не употреблять наркотики, когда они начали встречаться. «Он не принимает наркотики. Естественно, он раньше принимал, потому что он говорил об этом, но я бы не стала встречаться с тем, кто принимает их, и я ясно дала об этом понять, когда мы только начали встречаться. Я никогда в жизни не пробовала кокаин и горжусь этим. Я на 100 % против наркотиков». Брак продлился более трех лет. 17 сентября 2009 года пара объявила о намерении развестись]. 9 октября 2009 года Лавин подала на развод, а позже сказала: «Я благодарна за наше время и счастлива, что мы остаёмся друзьями)]. Бракоразводный процесс был завершён 18 ноября 2010 года[204].

8 августа 2012 г. Лавин приняла предложение о замужестве своего бойфренда Чеда Крюгера, фронтмена группы «Nickelback»[206]. Отношения пары начались в феврале 2012 г. во время написания совместной песни для 5 студийного альбома певицы[206].

Свадьба состоялась 1 июля 2013 года в День Канады на юге Франции[20

